I R RS i ek B B

B R RO GE T ok B T 8080 B9 A0 BEATGE T 0 A o B A SRR SRS S (E RO IO L DU <
TA THEC R R (A4S .

AR B oA 4R eRBCRIGE T o8 B0 1 T ] —— 380 SR RS SR I ML SRR R G
ZAGETE PR B TR 1 DI RE AN SE 01 L B 2R 00 M A 21 50 R eR RO T % L S RE AN
S

5.1 #WH#.KRkME5F

5.1.1 it#5KFEE

75 Excel £ai A 1, 285 75 22 G0 110l f2 468 0 2% 00 540 i A B8R Bt 22 Fn L 491 an e it
A P2 NG et R R m i E S Gt AT R T TR Z e,
£ Excel 11, HH8UA X T Ge it 45 78 50 I0H DX 80 N i 2 48 22 25 18 1Y BT s N850 SRR
o T8 405 8 B TR DXl PN T 2 4 E S5 R ST I EUE =2 A
Excel #2417 £ & 09 TAER &£, TI0 85 5K0M, sk 5-1 B,
% 5-1 Excel iB 5K & £

PR £ Ui, i
COUNT 3R (A1 B ST A% DX 3 v 4 B 1 BT S A K
COUNTA 3R [ BT A% DX 4l 23 1 B0 AN B
COUNTBLANK 3 [F] B ST A% DX 3 i s (19 B TT A S B
COUNTIF IR (R BRL TS DX I e B B A% A 1 B TS B
COUNTIFS 3B [A] B T Ak DX i R 22 A 4 AR A R BT A4

FREQUENCY 38 [ R T B ST S DB B R AT T 2 R TS B 4 X
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PR 75 A /|
SUM IR [ B4 T A% X 35 A B KA A
SUMIF IR AT BT A% DX 3 B8 A% 1R ARl AN
SUMIFS IR 1] B TT A% DX 5k P G 2 22 AN 48 E A BUEL
SUMPRODUCT iR [8] Z2 4~ BT AE X35k 1) o6 R 22 (6] 1 e LR SR

5.1.2 COUNT.COUNTA #1 COUNTBLANK & %}

COUNT.COUNTA #l COUNTBLANK REH TS mig ., HigEh.

COUNT(valuel, [value2], )
COUNTA(valuel, [value2], «-+)
COUNTBLANK ( range)

Horp, 280 value R ERITHE 51 X IR H HH 280 range R IOHS X, 3 A R ALY
BARDIREANT

« COUNT PRSI 2 B oo s X IR ek 2 408 3= h 807 L B B s0A0 R 307 19 SeAR O

A 45 AN B A 40 S B0 1) SCAS R TR AED 1S 5K
o COUNTA sRE S48 2 5o A% X8 AR 25 1 B0 0 M CR 46 45 5% (8 F 28 SO
DAL

¢ COUNTBLANK MRS 1146 5 B ocas X 23 13 oo i 441,

BN 45 52 2 R 51 R data fl B T0AS X 48, 0]

(1) A *=COUNTBLANK (data) "4t i1 data 4 X 38 22 {50 194K

(2) AR“=COUNTA(data) "4t it data i X 58 AE 25 B0 1045

(3) AX“=COUNT (data) "Gt i1 data ZH X 38 507 B0 (L6 B 3 DL R R BT
Y SCAS) B TTAS 1A B

(4 BN R{=SUMUFUSTEXT (data) , 1)) } "4t it data Z¥E X 84 SCA B ¥ 8o
& B A EL

(5) B AR {=SUMUF(ISNONTEXT (data) , 1)) } "S5 i data B X 50 op 3f S0 A
BHE BT B

(6) BAHAR“{=SUMUIFUSLOGICAL(data), 1)) }”4i it data B X 45 v 32 % 50 4
HLITHE A4

(1) BAHAR“{=SUMUIFUSERROR (data) , 1)) }” S5 i data %4 IX 8 v 4 158 BT 4%
HIAEL

G571:) |

(1) ISTEXT 15 B sREH T FI Wr B oC A% 02 5 SCA ; ISNONTEXT 15 8 p& B0 T 5
BOCHE ST M AE SCA s ISLOGICAL R B T HI Wi B0 2 75 0 B UM .

(2) ISERROR 15 B eREH T HI W7 5 oo k% 2 B 8 A U R 5 B (2 N/AL # VALUE!,
#REF!,#DIV/0],#NUM!,# NAME? 5 # NULLD),
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(3) F P ] U ISERR 15 2. bR 50 W7 B TT S 2 5 W BR ™ 2 N/A” DL AR A o] 485 1%
PR AR B BUE M ISNA {5 B eR 808 Wi e H 2 A R G B # N/A”,

(4 H PR AT LU COUNTIF bR S T 45 o 28 A0 48 0= 1 B8 T 4% 19 4> 8. 1) an
“=COUNTIF(Data," #DIV/01")"4i i} data 503 X 0 45 R B R 15 B8 “ £ DIV/017 (A
P BRI T B 0) 1 SR ITAR AN B

5.1.3 COUNTIF #1 COUNTIFS &%

COUNTIF #l COUNTIFS REH FRIE K G i ook~ 50, HiBdkh .

COUNTIF(range, criteria)

COUNTIFS(criteria rangel, criterial, [criteria range2, criteria2]--)

Hr, 2% range /& 5 I0H% B TTHE X3, Z 4L criteria J& &1

COUNTIFS pR £ ] 46 2 24> IXCHRT 45 4 .

Ak criteria JH T8 SCOREXT RS B ST AR HEAT TH BT L3R AK S LB ITAR 5 B SCAR A
ERE R, AN, SRR DL FE R 3. 14159."<C50" . D6, "200062" . "Mary" 5 % TODAY O %,

PSR Rl DU S EC AT L BRI S (O RS (), Hidr, 2 ()5 PEECAT B P4 245
* (RSO VLEAE B FAFE . Blan, gk « "D BT A sk Ik i 44 5 . SR A 4% SBR[ 5 5
HES AEFRRAPIEAT (~)

0, B BT RS X C3:C69 (44 A grades) MAEIEE 65 4444 00 E 4 il L 5, U

(D 3 “=COUNTIF (grades, 100) "G i1 4045 X 5 grades "' 100 70 1y A%k,

(2) A “=COUNTIF (grades,"<<60") "4t i1 55 X 35, grades A Mo a0 F4 AEL,

(3) AX“=COUNTIFS(grades,">=75", grades, "< =285")" 4t 11§ #i5 X 18 grades
H 75~85 4y tEAE NEL

(=]

AT LARFZ A R A AT S A Z R FHFT O FMARL AL ARG F (" HERR, 4o
REHHHKF, W LAE DRG] 5,

(6] 5-11 #4545 Be 48 i (COUNT,COUNTIF #l COUNTIFS pR %), 7E“f15-1
2 ISR (A BEGEi COUNT). xIsx” i B3:B67 BICHE X Ik b (& 7R A classes) & T 65 44
PR AE B, C3:C67 FITHE XSk (PR R grades) B & T 2% A2 1 R 2= 1 H S L% 14 A
4%, F H COUNT,COUNTIF #l COUNTIFS 88 %58 Mt~ #4545 S an & 5-1 FioR .,

4 s |Blcpl B |[F| 6 H I B
| K ENRS | e\ s [RERAK
o e IR 400\ F| 1| 1% [—FE| 4
3 1501001|—FE| 81[[40749] 2| 3% |ZF| 2
4 [so1002[— 3| 51 [50759] 4 6% |= 1
5 S01003|—FE| 80/ | 60769 7 10%

6 S01004|—¥E| 79 70°79] 15 22%

7 1S01005|—¥F| 70/ |80789| 21 31%

8 [301006|—F¥F| 68| [90799| 14 21%

9 S01007|—¥E| 90 100 3 4%

B 5-1 A RS BE 4 i 45 9 (COUNT)
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(1) 883t 40 50 LAF .40~49 43 .50~59 43 .60~69 43.70~79 43.80~89 43.90~99 4>
PL K 100 J3 45 53 BB 27 A NH

(2) A EET S E L,

(3) BEit 45 PEAS BAs 1) 2% B

[5%£5R]

(D Gt 5B 24 N8, 78 F2 oo i A 28 20U = COUNTIF (grades, " <<40")”,
1 F3 BTk i A AR “=COUNTIFS(grades,">=40", grades,"<=49")", £ F4 &
F8 HLICHE hi AL 20 78 F9 HLooks i A AU =COUNTIF (grades,100)”,

(2) RSB S A . 16 G2 BTt i A A" =F2/COUNT (grades)”, Jf
o] T4 R R A GO BIoA% . BOEBE R T 0 L oAk 2L IR BB ) .

(3) GEIT A HEA S iy 24 A N B, 76 T2 B on#g i A A =0 = COUNTIFS (grades,
"<60",classes,"—3E") ", FE 13 H J4 FIUHE R AL 2,

5.1.4 FREQUENCY &%

FHP R T AT DA 28 G 808 1 40 A R 5k L 38 W] DL FREQUENCY  eR 4R 8048
BURGWARE 13 53) B/ THE G WA 14 3) G508 19 70 i %,

FREQUENCY bR 43 B i TH 58 I 3% [0 48 [ X 50 0 #0419 4 R o A . 940, St
SR RS A G B TR AR A VBT AN TR B B T AR . HaE A R

FREQUENCY(data_array, bins_array)

Hop, 2% data_array 52 N H AT B0 R0 5 s X 48 ; 250 bins_array /& XT data_array
rh AR AT 3 B RS DX Bk,

FREQUENCY %04 sk %, 2% data_array F bins_array 4 B4 (B ITHE X ) 5
IR 7] 55 5 R A

i an AR RS IX B8 grades HAF S A2 IS, BT HE X F22 F3 A 47 ik 43 Be sl B
(59.84) AKX “=FREQUENCY (grades, F2.F3)”i& [i] grades %4 X 58t %F % T 0~59.
60~84.85 LA = 3 A4~ X B B 4T R H 4

(6] 5-2) AW G5 BE4E 1T (FREQUENCY

4 A | B | CD E | F G H
MR . 1E“115-2 4k R4k 4y BEGi it FREQUE- | 1 | K¥arsibuReh | s | A% |28
- — . 2 |8 pkdh| | 40bLF 1 39
NCY). xlsx™ ) C3: C67 HLILHE X (K FEHN | 5 so1001 %_g 40749 2 49
A~ 4] L by S o b 4 2 4 (S01002 |—3E 51| | 50759 4 59
grades) 175 T%’Eﬂfﬁj(%l‘l“ﬁm‘m%lﬁﬁifmh 5 501003 |—3 | 80| | 60769 7 69
B A FREQUENCY R3St 40 40 LA, | 6 [soto04 [—3F | 79][ 70779 | 15 79
7 [s01005 =8 | 70|[ 8089 | 21 89
40~49 53,50~ 59 43,60~ 69 5}, 70~79 5F. | g s01006 3 | e8| 90799 14 99
80~89 43.90~99 43 LA K& 100 4345 4r B BL iy ~F | 9 S01007 | 3% | 90] | 100 3
A NE R NE 5-2 iR, K 52 2k RS BG4S (FREQUENCY)

(225 RE]
(D MER RS/ BS . I T FREQUENCY B2 48 T %51 76 X 38 9 ) 30 10 491 %
16 H2 . HS B ITA% IX 38 H iy A FE BLS 19 W S 43 BE S
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(2) Gt 4 o BB my 2 A N8, e B 45 R B0HE X 3 F2. F9, 76 4 4 R i g A & 5K
“=FREQUENCY (grades, H2:H8)”,#% Ctrl+ Shift+ Enter 88 IA B H A A5 A .

[i%AA])

FREQUENCY %GR [0 (14 % 20 A 19 56 R B bins_array (43 B X [ 804D i e R
M 1A, Z RIS JC 3R s fem X E] 22 E A5 A2

5.1.5 SUM &K%

SUM R T A S BB Z . HaR N .
SUM(numberl, [ number2], «+)

H, 280 number AT DL BLITA% XIS TR 51 B LA S O — R
MEER ., SR ERZ N 255 1,

FEME R SUM eRECK S, a0 S B0 80 50& 51, 0 RT3 1 i 507, B4l 5k 51
FH AR 28 (SR ITAS 18 8 S OC AR B 20 . IR S RO R WO SOR [ B B il B
B, TRUE 4} 1, FALSE #:#:°4 0, WRSHON A, 30E AN BB 5 0 50(E , W & &
AR,

fian, ik Al: AS JLooks Xk b 43 Bl A7 ik B &g " ik =" 180,75 . TRUE .FALSE, /.

(1) AR “=SUMCAL: A5)” Ay 45 58 R 155 CE 80 F1 75 A, Zmg "5k =", TRUE H1
FALSE),

(2) A *=SUM(A1:A5,5,FALSE) " 458K 160CH 80.75.5 Flth FALSE %%t i
1y 0 AAD .

(3) AX“=SUM("5",15, TRUE) " 45 oy 21 K" 5" ¥ 4 )l 5.4 TRUE #% 4 1
1.5 15 #ihm .

(1) AR“=SUM("a" . 15.RUE) "I 45 N S 551% # VALUE!,

5.1.6 SUMIF 1 SUMIFS & %§

SUMIF il SUMIFS s $UH TR &4k, HiBER .

SUMIF (range, criteria, [sum_range])

SUMIFS(sun_range, criteria rangel, criterial, [criteria range2, criteria2], --)

Hf , B8 range & X3 (54 X 38 />R X 380D , criteria_range J2& 5 £F X 48, criteria /&
ZAMF sum_range SR FI X5,

SUMIF BRI R B A 48 € 280 sum_range, W 2 % range [8) I J T 2% £ DX 46 1SR il
X35 .

SUMIFES R & AT 48 € 24 KB4 44, S T 3X R COUNTIF pRAL.

1140 o R E H s X dept(B2: B17) HhA7 iR T 5 B 248 X8 gender (C2: C17) WAL
P ME B B X 3 payment (D2 D17) A7 T 9845 5L

(1) AX“=SUM(payment) "I E KB T TRZ M,
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(2) A" =SUMIF (dept, "F & #B" . payment) "5 FF K H 51 T T8 Z A,
(3) AR “=SUMIF (payment,">>1000") "3} T. ¥ 8 T 1000 A 51 T. T.¥Z M,
(4) A =SUMIFS(payment,dept,"F & #B" . gender, " B ") "5 L5 BB T %
ZH, A REHR T UT AR
{=SUMC((dept="H K" * (gender="%") * payment) }
{=SUMC((B2:B17="JF&#B") » (C2:C17="8")) * D2:DI7)}
=SUMPRODUCT ((dept="FF&#") * (gender="5H") * payment)
=SUMPRODUCT((B2:B17="JF & #") * (C2.C17="5") * D2.D17)
(5) XF TS T TF S 3B LA B 4 AR 53T 19 22 07 A ) A, T — g R FH AR 2 5K
FH

{=SUM(((dept="H%&F") 4+ (dept="4AR&")) * payment) }
=SUMPRODUCT (((dept="H&F") + (dept="F RF")) * payment)

5.1.7 SUMPRODUCT #1 SUMSQ & £

Excel >R 1l iR %% 182 19 #F SUMPRODUCT,. SUMSQ. SUMX2MY2, SUMX2PY2 #l
SUMXMY2, HiE¥EwN:

SUMPRODUCT (arrayl, [array2], [array3], -:)

SUMSQ(numberl, [number2], --)

SUMX2MY2 (array x, array y)

SUMX2PY2(array x, array y)
SUMXMY2 (array x, array y)

Hort 280 number R EUA . 280 array 24 FITHE X8 (Bdl) . SUMPRODUCT Al
SUMSQ R ZENEm £ 255 1>,

SUMPRODUCT & [nl Z A~ H /) e 2 Z 18] i e BLUE SR A, Bl v iy R BB T ZAE R
O AbH, IR arrayl.array2 SEAUICE S H AR N2 S8 R{E 2 VALUE!,

SUMSQ iR 4 S HUE I VI Z . M S 80N BT 51 B, 2006 32 (1 JE B0 B o
s WS A SR O BUE s R S EO B R U AN R i o B B SOAR R S B
iR # VALUE!,

SUMX2M Y2 i [a] ¥ $i 20 X 3 BB B - D5 22 2 80 D) (o — »%) s SUMX2PY2 iR Ji]
50 L oo I R S R R D (% ) 5 SUMXM Y2 3R 7] 54 v % 1 7T 2 2 24 1

S5 Al 2 (x — y)z o BAHPHAEBUEICEE N 0 AP, WA array_x Fl array_y BYIC R
HASTE] 0 2 S B R 1 £ N/A,

BB L (R TT s X 30 PN an &l 5-3 s, )

(1) A3 “=SUMSQ(AL.BD” 458 R 17, B A1° +B1° =
17447 =17,

(2) A" =SUMPRODUCT (AL: A3, BL: B)"IIZ RN 32, 195 x
Bl Al % BI+A2 % B2+A3 * B3=1 %442 % 5+3 x 6=32,

A B
1 4
2 5
&

2 IC F SR A

o [e [~
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(3) AR“=SUMX2MY2(A1:A3,B1:B3) "L 5 J — 63, Bl (A1° —B1%) + (A2” —
B2*) 4+ (A3° —B3*)=(1"—4*)+(2° —5°) +(3* —6*) = —63,

(4) A3 “=SUMX2PY2(A1:A3,B1:B3)” 45 91, B (A1* +B17) + (A2° +B2%) +
(A3 +B3) =" +4)+2°+5")+(3°+67) =091,

(5) AR“=SUMXMY2(A1:A3.B1:B3) "L K 27, B (A1 —BD” + (A2—B2)° +
(A3—B3)"=(1—4)"+@2—5"+(3—6)"=27,

(6) B v {=SUM(AL: A3 % B1:B3))} "% A F 24 X “ = SUMPRODUCT (A1
A3,B1:B3)”, 455 ¥h 32,

[515-3) 4485 R MLt (SUM %D . 78 f15-3

A A B G
B CEF RS ). xlsx” T A 2010 4R B | 1 R e 5
4 VPR B 4R R 25 A 54 R = ﬁ’{%%
|— 8B 2682 332
[(2%X5R] ; =8 1206 :538
TESITHE C3 P A A" =SUM(BS$3:B3)”, Wik 4 |6 m7A 1568 7106
AR C3 45T f1 BB A A R B T e Cla, B e
L5 88) 54 AL R P
TE28 2P T IR A 1 BS 3 45 G 3 28 2t M
B$3 HITH TR Bit,

(6] 5-4] AT TWERMG . M54 T TR ERCRMSGE ). xlsx” 4y & T3
oNEL LS BT Ik 4 LT M R T % AR B, 3E Rl SUM., SUMIF, SUMIFS Fl
SUMPRODUCT pR& LA BB 2\ A% SR 58 iU F #4E 25 R &l 5-5 Fow .

(D) Gtk T T%ZHSUM RKED .

(2) Gt JF k8 T % Z F(SUMIF B0 .

(3) GeitJF & HB 5 B 51 T %8 2 f(SUMIFS sR%0 .

(4 B A (SUM BLE « 3250 Ge it &3 5 BR 5 T 98 Z A JF & 38 DL K AR
Tz,

(5) Gt &R HA BT T 2 F A L S B AR T.%¢ 2 Fl (SUMPRODUCT B4 .
A A B C D [E F . G |
1 HAR2019F5H IR T THE
2 | B0 M5 TE | | Siksl Ait
3| o |HmEE| B | ¥ 3,767 | |[&R ¥ 45,787
4 | B |WHEER| FE | ¥ 2,169 | |FFEFE ¥ 8, 160
5 | FiF |HAM| & | ¥4170 | |FEREandB1 ¥ 5, 298
6 | #A% |FFEE| & | ¥ 2,863 | |FFEHMandB2 ¥ 5, 298
7| 8% w8 | ¥ 2,74 | [FFRMPandB3 ¥ 5, 298
8 WEZ|WHEM| & | ¥5150 | FRMorBAREEL | ¥ 20,758
9 | B |BAM| & | ¥3,034 | FFEMBorEARM2 | ¥ 20,758

& 5-5 BRT T¥FRMG I

[5E£5E]

(1) Gtk i T THZ M SUM RED . fEERITH G3 Hiig AA X =SUMD3:D17)”,

(2) G IF R L8 Z FI(SUMIF %0 . 7EHITH G4 g A A 20" = SUMIF (B3
B17,"JF & &8, D3:D17)7,

129




BHR o3 T AR 1 40 SE R TR - R AL SRR

(3) GEit PR BEA B T 2 F (J5 1 1. SUMIFS R0, 18 ITH% G5 i AN
“=SUMIFS(D3:D17.B3:B17,"JF &#".C3:C17,"H "7,

(D Gt R BIR THRZ M5 2. A A X SUM BLA 25, fEHRITH
G6 P ABL A =SUM((B3:BI7="F&#H") * (C3.C17="H")) » D3:DI17)}”,

(5) it TP R BB B T.%8 2 Ml (J7 ¥k 3: SUMPRODUCT pR%0 . 768 50K G7 Wi
A =SUMPRODUCT((B3:B17="JF&#") » (C3.C17="H") » D3.D17)",

(6) GEit I AR O LA R H AR R B Lo 2 MOk 1. S A . SUM Bl A +i28
B, TEHITAE G8 i AR AR “{=SUM((B3:B17="JF K #")+ (B3:B17="H R
#B") * D3: D17},

(7) GeitJF & R 53 DA K RS ER 53 T %8 2 F (5 % 2. SUMPRODUCT B4, 78 #00
K G9 Wi A4 =SUMPRODUCT (((B3:B17="JF & #") + (B3:B17="$AKR% ")) * D3,
DI7)”,

(61 5-51 FadbcRIRMEE T, 78°115-5 F &b R W GR A48 i SUMPRODUCT). xlsx”
HRAE A 7T RS B S BRI SUMPRODUCT pR 8 LA K B4 28 R 85K 52 i
Pk

(1) ffi /] SUMPRODUCT pRECUSE T PEAE B b Bl A 005 1T T R o A 46 4

(2) MHHEA AKX (SUM BLE » 32850 Gt AT 7 b 8 4 405 1T W 7 6 42 4

gE BN 5-6 iR,

E F |G H 1 J
- |BefF itV :
39 10 ¥74, 051 |¥23, 220 | SUMPRODUCT
17 25 ¥74, 051 | ¥23, 220 LiEibo

13 23

F{ 5-6 kbR ISR AGETT

CETZ )

(D) BEiHEAER B4 % (O7 % 1: SUMPRODUCT p&%0 . 7EBIGH H2 P AN =
“=SUMPRODUCT(D2:D78,E2:E78)”,

(2) BEiHiTWI R i 4 % (J7 ¥ 1: SUMPRODUCT %0 . 7EB A% 12 i AN =
“=SUMPRODUCT(D2:D78,F2:F78)”,

(3) Giil FEAF /T dh B &8 (5 ¥k 2. BB 8. R ICHE H3 i A Sd 2 X
“{=SUM(D2:D78 * E2:E78)}”,

(D BT R o S a8 Ok 2. BABE) . FERITH 13 i Ad A" {=SUM
(D2:D78 * F2.F78)}”,

5.1.8 AVERAGE.AVERAGEIF #1 AVERAGEIFS & %}

AVERAGE.AVERAGEA .AVERAGEIF fil AVERAGEIFS &% TR 1. H
WiEH .

AVERAGE (numberl, [ number2], *-+)
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AVERAGEA(valuel, [value2], )
AVERAGEIF(range, criteria, [average range])

AVERAGEIFS(average range, criteria rangel, criterial, [criteria range2, criteria2], )

HoA , 280 number M value 7] LA B I0HE XL BRI S VB W &2 AR B E Y —
RS SR BUR £ 0 255 1. S8 range J& X (AR F X0/ SROF 34908 X B0
S criteria_range J& & X8, S50 criteria J& 514 . 240 average_range JE R H{H X 45,

AVERAGEIF pREUIN % A 18 7 S 50 average _range, WS %L range [F] A} F 414 X 15,
FORAEBME X 5. AVERAGEIFS pR £ 7] 45 & 2 4> UM 46 14, 45 2 X JR) COUNTIF

WS BT R SOR A B i M BUE . TRUE %4628 1, FALSE #4024 0,

AVERAGE bR 2 W B TT A% DX 38 B TTAS B S 80P 9 SCAR B 3R M8 s 1T AVERAGEA
PRI 50 VU] ) 45 B TT AR DX I L B ITAS B S RO I SO R A, SCR Ay 0, TRUE $%308
1.FALSE ¥4tk 0.

WA SR 5 R A B8 AN B 5% ¥ R B0E, W) 25 S 3RS 0%

N, A5 B s X3k dept (B2 B17) A2 BCER 1145 B » $idlE X3l gender (C2. C17) TP A7 1K
PEBIME B B X3 payment(D2: D17) A7 T 5845 B 0

(1) AR “=AVERAGE (payment) "5 4 AR 51 19 F 2 T.%%

(2) 3 *=AVERAGEIF (dept, "JF & #" , payment) " 158 FF & HRUR 5 1 F- 2 T%

(3) A “=AVERAGEIFS(payment,dept, " FF & # ", sex," B ") 758 I & # 5 11
(3734 T %%

(5] 5-6] HRT TWEFR M., fE“15-6 B T T.¥ % CF¥ AVERAGE). xlsx”H
TR AE IS BT AR E L RO % AF B, 3 Al AVERAGE,
AVERAGEIF fil AVERAGEIFS bR £ 225K 58 L T 45 4F 45 R i 5-7 Jiow .

(D it ARG F 1 T % (AVERAGE %0,

(2) it IF Kk I 52 1 F- 35 T %8 (AVERAGEIF BRE0D .

(3) GeitJF & &8 5 A 51 9 F- 3 T %8 (AVERAGEIFS pRED .

hi

~

1 KEAR201945H @R T THE

o [#% [0 (5] MK | Tw | | Gt%ks | ¥ST

3 Z=m |HmE | B | TEM | ¥3,767 | (4R ¥ 3,052
4 #fF || B BT ¥2,169 | |[FFR3P ¥ 2,720
5 ik [HAM| & [HAR | ¥4170 | [FFRMPandP | ¥ 2,649

K57 BT THRERRFHME

[5Z 5 R]

(D) Gt R R T% ., E8I0R H3 P A AR “=AVERAGE(E3:.E17)”,

(2) it IF K AR B 7 3 L%, FEfoos H4 hiii A A U = AVERAGEIF (B3
B17," & E3:E1T”,

(3) Gt I RSB G M1 L% . fEfoos HS i AR =AVERAGEIFS(E3:
E17.B3:B17,"H & #",C3:C17,"H")”,
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5.1.9 TRIMMEAN &R %1

TRIMMEAN p&CH F 158 HE B B8 42 003 A1 RS 30 B8 Borh B o500 A 20 b s B 1
SEE ., HABE N .

TRIMMEAN(array, percent)

Hoi . 250 array 2 BUE I XK B4 5 280 percent F T48 /2 HEBR BUHE 25 A0 H 4
Fo . BN, percent=0. 1,0 30 A~ %4 S 89 10 % CAI 0. D& F 3 N &SR )5 B Bhi R &
A B e 0 2 AR BDHERR AN 55 (e KAE A /MED o 412 percent<<0 5 # percent™>1,
N TRIMMEAN R Z0R IS 1R (H # NUM!,

N, R B TR XSk B3 G3 HAET 6 AN ANA T 43 W358 26 o fi oo AR AR 43 ) ik
T80 1A X A4 =TRIMMEAN(B3:G3,2/COUNT(B3:G3))”, th Al LA 23 =X
“=(SUM(B3:G3) —MAX(B3:G3) —MIN(B3:G3))/(COUNTA(B3:G3)—2)",

(%) 5-7) iz 3h 5 F 7154y (TRIMMEAN, SUM,MAX,MIN #il COUNT &%), 1
“f15-7 35 3 5t RS CEXE TRIMMEAN). xlsx” W AERCE 15 2 164558 3 5L W L 28 6 4>
AN WTT 05 B A LB i MU AR 5 45 % T P35 5y . BARZOR R, 45 58 o
& 5-8 I/,

(D ffi ] TRIMMEAN B8 %58 S #AE

(2) ffi ] SUM.MAX .MIN #1 COUNT pR %58 i1k

d A [ Blc|p|E]|F|c I I
1 iz 7)) G Rl A (3 e o A3 i A 4 ) (M F 39 45)
2 ¥ |MAs 1|42
3 [zFF 96| 91 97| 95| 91| 93] 94| 94
4 Y| s8] 83 86| s8] 85 83 86/ 86
5 #4%t| 85| 83| 85| 86 85 82 85 85
6
7
8

|Praid| 92| 89 o4 94 91| 90[ 92 92
E#E 94| o92] 90| 98] 97 95 95| 95
lm—%| 84 81 90 87 s0o[ s8] 85 B85

Kl 5-8 izl i S CFE{E TRIMMEAN)

(55 K]

(1) 773k 1. ffi | TRIMMEAN R0 8- 315 7. £ ook H3 dii A A X
“=TRIMMEAN(B3:G3,2/COUNT(B3:G3))”, Jf 81 7t & B0k H17,

(2) J5¥: 2 i SUM.MAX ,MIN fil COUNT %03 F 4154y, fESTTHE 13 dhi
AAR“=(SUM(B3:G3) —MAX(B3:G3) —MIN(B3:G3))/(COUNT(B3:G3) —2)”, i
WA R PITHK 117,

5.2 Git&E#

BR T 5.1 WA ARG R EZ S Excel i@ Bt 7R ffH  HEA P AR B S i 0 26
LB SFGET R A SRR GE T ek Kl 9 40 25 Fh G 3 70 A R K 25 il 8 34 6 oK 80 A
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B R IT ik,
5.2.1 MAX.MIN.MAXA F1 MINA & %

MAX,MIN.MAXA F1 MINA pR%H T 1% ol fx KA ol /ME . HafE R .

MAX(numberl, [number2], ---)
MIN(numberl, [number2], ---)
MAXA(valuel, [value2], )
MINA(valuel, [value2], )

H, 2% number AT LURECF WA DU S8 F WA AR FHELSI H. S804
B % 255 4. % value AT DUREUA ; B EEUAM 2R ECASCE I Bov ok, &
(i TRUE &% FALSE,

WS HOT ECE SOR A S i M BUE . TRUE #4608 1, FALSE #4854 0,

MAX Fl MIN R 07 SR AR I 20 BT A% DXL oA B2 S 80 1) SCA T8 884 Tf
MAXA Fl MINA pF £ U A3 5 B TR DX 3, 5P TT % B4 2 800h 09 SOAR R S, b SO
4ok 0, TRUE #%#:°4 1,FALSE #4368 0,

MRS HOR RS RAE , SR BB 0 0 B, I 2 S B IR

Bian , B T X B AL A6 43 A7 R B " ik =" .89.75.54 .68 \ TRUE, | .

(D ARX“=MAXCAL: A6)"HILE RN 89,

(2) ARX“=MINCAL:A6)”"HIL5E %K 54,

(3) ARX“=MAXA(AL:A6,"95")"HI45H K 95,

(4 AR“=MINACAL: A6) "GN 0,

(5) AXC=MAX("a",15. TRUE) " {45 1 0 S B 4851% £ VALUE!,

5.2.2 LARGE 1 SMALL &%

LARGE £ SMALL &0 T3 [\ 48 72 B I0A% X 38 (sl B4l o 26 position 4~ i K AE A
e/ME. HIBEEN.

LARGE(range, position)
SMALL(range, position)

Hod, B8 range N AL B0E A9 B0 HS IX B (S804 L B %L position A HEF 7 # .

BN, 45 52 2R 51 A data 50 IX 38, )

(1) A“=LARGE(data, 1) ”i& [l K{H.

(2) AR“=LARGE(data,10)”3i& [7 %55 10 & K{E .

(3) AR“=SMALL(data.1)” & [i] 5 /M

(4) AX“=SMALL(data,2) & 5 2 A /ME EIEEE 2) .

(5) $rgl A { =SUM(LARGE(data,{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10})) }”3K 10 M KE = .,
(6) BAHAR“{=SUM(SMALL(data,ROW(1: 10)))} 73K 10 P &/N = A,
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| Q7A:D |
ROW pRBGR [F15| 94T 5, Bl anA X =ROWAD "L R R 1; ARX“=ROW: 17K
ERH 1 AXY{=ROWA 10 ) "AI&5 R W E4H (15253;43553657;8;9;10)

5.2.3 RANK.,RANK.AVG #1 RANK. EQ £

RANK.RANK. AVG #1 RANK. EQ p& % F 1R [\ 35 %€ BUE AE 2A TTAK X3 (al 84
B 7 B, RN
RANK(number, ref, [order])

RANK. AVG(number, ref, [order])
RANK. EQ(number, ref, [order])

HA . 28 number BHUE ;s ref 2 A IO X (S50 41) s WS H order HHEF
(RN 0 NIEF  AEZEME NTHF) . W number £ range FATELE M ZE R £ N/A,

WA Z AR E , W) RANK. AVG ¥ HE2 1973 IR 7 5 2 {8 . RANK. EQ i
RANK W7 &2 EAHF A HES . Bl FEE“12.11.11.10”, RANK. AVG i HE 4 1K
WM 1.2.5.2.5.4; 1iiffi Fl RANK. EQ Al RANK M HEZ KK N 1.2.2.4,

BN 25 € 2 FR 51 H R data (9 B T0HS X sk, U]

(1) AR“=RANK(80,data)”i& [1] 80 7E X 5 data T H9HES O\ = BURFEF) .

(2) AF“=RANK(80,data, 1) i [l 80 7 X 3 data FFAHES MK & THFE) .

(61 5-81 PR HES FAELHES (BT R RANK) . 78 “115-8 Gi it s B (HE45). xIsx”
HC SR — BERN B 2R A 0 S0 B 0 3 1) IR OR R 0 sl Bt T AR AL 4 e A
W BERHE S FIAE RS . S5 R NE 5-9 TR,

A A | B (s J K

1 -—ﬁmak 3ﬂ$ﬁﬁkéﬁ—ﬁ$

2 ¥5 g | R G HEHEE SRR FERTS2
3 [B13121101 |ki¥¥| B 5? 5? 134 6 14 14

4 B13121102 |BAEE| « 80 90| 244 4 7 7

5 |B13121103 |#& | &« 94 86| 267 2 4 4 |
6 |B13121104 |FA—B| B 70 55| 176 8 16 16

7 |B13121105 |B—%| B 62 60 184 6 14 14

8 |B13121106 |#fei| 4 86 88| 264 3 5 5

9 |B13121107 |EY Y| % 70 71| 214 5 11 11

10 [B13121108 |FF| * 90 97| 274 1 2 2

11

12 CHHIARE RN RS WK

13 *9 Mg | MR PR | B B KE | By ﬂf&#ﬁ‘ﬂiﬁ#zlﬂiﬁﬁzz
14 [B13121201 |oded| & | =B 90 86 85| 261 3 6 6

15 [B13121202 (@44 B | =3 53 90| 93| 238 6 10 10

16 |B13121203 |&F5F5F| 4 | —BE 69 50 89] 208 8 13 13

17 B13121204 [B3rx| B | =B 78 77 55| 210 7 12 12

18 |B13121205 |&{&kH| B | = 85 80 79| 244] 4 7 7

19 |B13121206 |FRf&sk | & | —FF 70 89 78| 237 5 9 9

20 B13121207 [F—4| 5 | —H 95 86 88 269 2 3 3
21B13121208 [BFFill| 5 | —3 93 98 94| 285 1 1 1

Bl 5-9 —PER e 3 1T FIRMAE R M BERHE A
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B5A0 AEMBCFGE LR B PR

[ 5 R]

(D HEEADIEA AR S5, 2 57E H3 Fl H14 $ooHs b AA X" =SUM(ES.:
G3)”Hf*=SUM(E14.G1)”, JF4rHlE 2 H10 F1 H21 HITH

(2) GEit — Pt AWM HHE A . 75 13 BooHs him A A X =RANK (H3, $H $3:
SHS$10)”, I 78 2 110 FITH .

(3) Gt P A P4 . TR 114 BooHs i A2 X" =RANK (HI14,$H $14 .
$SH$2D”, JfHE 2 121 Fookk.

(D) Gt — P2 E W ERH A Ok 1. £ 13 Books i A A “=RANK (H3,
SHS$3:$H$21) 7, IFHEFE R J10 FITH .

(5) it PR M AE RS (O ik D . 78 J14 BoeHs d A A X" =RANK(H14,
SHS$3:$H$2D 7, JFHEFE = J21 FITH .

(6) Geit—PEF A MAERHEL (I ik 2), 18 K3 BouHs i A A" =RANK(H3,
($H$3:$H$10,$H$14 :$H$21)) 7, IFH 78 & K10 BIGH .,

(D) Gt — P AR RS Ok 2) . 78 K14 ook i A4 X =RANK(H14,
($H$3:$H$10,$HS$14 :$H$21)) 7, IF W FE Z K21 HIThs

5.2.4 PERCENTRANK,.PERCENTRANK.INC #A
PERCENTRANK. EXC & %}

PERCENTRANK.,PERCENTRANK. INC #1 PERCENTRANK. EXC K% H T it
HAabHEF ., HiBER.
PERCENTRANK (array, x, [significance])

PERCENTRANK. INC(array, %, [significance])
PERCENTRANK. EXC(array, %, [significance])

Ho , 280 array 2 8UHE S0 X (B804 s S50 x R BUE; 7 % S 4L significance
FH 48 8 B 43 o i A B80T A8 GBI 35 B 0. xxx0

PERCENTRANK Hl PERCENTRANK. INC pF%{iR [1135 52 %5 {8 76 B0 A% [X 8k (sl %))
HE 3 LR (23 0 1 1) 3 PERCENTRANK. EXC BR80UR 0145 72 B0 75 8 7T M X I (3
BAD I E S CHES O 0 At D Bl st F i “12.11.11.10”, PERCENTRANK. EXC
A E 2 B HE 24 MR IR R 8026 .40 %6 .40 %6 .20 %6 5 1l fifi Hf PERCENTRANK FI PERCENTRANK.
INC B H 4 L HEZ KR R 100%6.33%.33%.0% .

BN fBE B IT A% X3 C3 . C87 Wi A7 il 4 2% A5 1Y 1 3L &, W 28 20 = PERCENTRANK
(C3:C87,C3)”, ik In] C3 BLITHK 1 By 1B SO S M HEZ A 43 L.

5.2.5 PERCENTILE #1 QUARTILE & %]

PERCENTILE 1 QUARTILE R T8 € H /0 L XTI 8 d . HaB kb .

PERCENTILE(array, k)
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PERCENTILE. INC(array, k)
PERCENTILE. EXC(array, k)
QUARTILE(array, quart)
QUARTILE. INC(array, quart)
QUARTILE. EXC(array, quart)

Hoip 280 array JEBUHE S TOH X (25041 s S8 k R E 0 250 quart BBUE K
MO Z 4L 5 HIRERE 096 (le/IMED (25 %6 (B 1 AP 430 .50 %6 CFR AR 880D (75 26 (5% 3 AU 43
1) ,100 % (e KAED .

PERCENTILE #l PERCENTILE. INC R #0R Bl 45 5 A 43t (A2, 48 0 Fl 1) 7E HLITH
X8 (a5 5 dh) v I 981 (7 40 2 %% 5 PERCENTILE. EXC s 40K 48 2 1 43 b (b &
AL 0 F1 D FEERTTHE X3 (i 3 54D o i 80 CE o3 %50 . Biln B data 12,11,
11.10”, 1] PERCENTILE. EXC(data,80 %) (453 Hy 12 Tiifii ] PERCENTILE(data,80 %)
PERCENTILE. INC(data,80 %) 45 % 11. 4,

QUARTILE Fl QUARTILE. INC bR %GR [m] 55048 X 358 (k5 B4l vhoxt 1z 19 DY 43 o7 %5
HEE 0 Ml 1D QUARTILE. EXC pR%{GR [m] 5T A% X8 (35 & £ 4l A% i 14 09 4345 $5 (e
(AL 0 F D, B fRi% data H“12.11.11,10”, ] QUARTILE. EXC(data, 1) iy 4%
Sy 10. 255 ThifliH QUARTILE(data, 1)l QUARTILE. INC(data, 1) 4558 4 10. 75,

BN B A2 B TCHS X 3k C3: C87 Hh A7 4 A8 A il S &, I

(1) AR “=PERCENTILE($C$3:$C$87,80%) i 1] 80 %4 o B (1) 18 SC i 5 .

(2) A“=QUARTILE(C3:C87,1) iR 55 1 4~ PU 47 (25 %0 ) 18 SC 5

5.2.6 MEDIAN #0 MODE & %\

MEDIAN Fl MODE & $§H 3R 7] 850 A% X80 (B 041D H i (8 Oz o e) i 4, Gn 28
SR G A B O BT D00 1) T AR S B ED RAR B G I R R 2 D . s
I

MEDIAN(numberl, [number2], «:)

MODE (numberl, [number2],:-:)

Hrb 2% number AT L& FAITAR DI, BT S 51 B i A S0 ) — Rk
AR, SH N EEZ R 255 4,

A0 AR 2 B IT RS XA C3 . C87 ThAE T 4 1 1 I &5, I

(1) ARX“=MEDIAN(C3:C87) iR [a] Byt A% [X 4k C3.C87 iy rf{E .

(2) A =MODE(C3:C87) iR [7l Fi I A% X 45 C3.:C87 H [ A%,

(61 5-9Y A4 maiHER g, e 05-9 2F A Wat (HEZ Ge i), xIsx” & 16 &4
KA EHLIY LSS B #IFH RANK, PERCENTRANK , MAX, MIN, AVERAGE . MEDIAN,
MODE,PERCENTILE,QUARTILE.LARGE # SMALL ©& % L) Bz % 40 > 20 4% 32 5K 52 i
T 4AF

(1) it 74 G HE % (RANK RED

(2) geitE G0 A 4y b HE % (PERCENTRANK BR%0 .
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PR M BTG R BOL PR 05

(3) Geit 2 4 BT 1y d & 43 ARG 248 E L AR EL(MAX, MIN, AVERAGE,
MEDIAN Fil MODE %0,

(1) Geit 80 % B Gt LA K 4% DU 43 119 15t (PERCENTILE F1 QUARTILE eRE0 .

(5) Geit2ftE S ET 3 4 FIK 3 4 (LARGE F1 SMALL B3 UL R B4 A=)

gERANE 5-10 B,

A G | EHE [ T ]
1 xﬁéﬁﬁmmiﬁ—ﬁiJ

2 ZACE EZACT T 2 T 95| #3445 | 95

3 313191101 Ve 60) 14 13% &5 51| s | 93

4 |B13121102 | BXAEE S| 4] 9 47% SEif4 76 90

5 |B13121103|[H#& | 87| 5 67% i 76| K34 | 51

6 BI13121104|fH—E| 51| 16 0% AR 87| M4 | 53

7 |B13121105|—K | 62| 13 20% 80%fi B % 90 60

8 [B13121106|8%%% | 90| 3 80% g4 %o 51/81: &/

9 BI3121107|EY Y| 73] 10 40% U 43-fir ¥l 67|B0: 25%fr AL
10 B13121108|5F°F| 87| 5 67% V0 43fi ¥ 2 76(B0:

11 B13121201 |fufe4E| 90| 3 80% U 43-fir #3 88|B0: 75%0r B A
12 B13121202 | @44 | 53] 15 % Py 43 ¥4 95|B0: HA{H

B 5-10 AW E (HE4 i)

[ 5 R]

(D et BG4 . fEHR I D3 hig A A =RANK(C3,$C$3:$C$18)7,
Jf 1 R 2 HOCH D18,

(2) Gl 2p A s E 4y L HESS . 2 BA0THS ES i A A 20 = PERCENTRANK($C$3:
$C$18.C3)”, I 10 NI E HILH E18,

(3) Geit2 A WG 1 e 43 VIR AR A3 3 4 P AR . FEFROCA H2 H3,H4 H5,
H6 43 i A A “=MAX($C$3:$C$18)7“=MIN($C$3:$C$18)"“=AVERAGE
($C$3:$C$18)7"“=MEDIAN($C$3:$C$18)”“=MODE($C$3:$C$18)”,

(4) Geit 80 Yo fir W W&t LA S 45 DU o3 S i i &t . #E R ooA% H7 \H8 . H9 . H10,.H11,H12
H o 4 A A 2 =PERCENTILE($C$3:$C$18,80%)7“=QUARTILE($C$3:$C$18,0)”
“=QUARTILE($C$3:$C%$18,1)”“=QUARTILE($C$3:$C%$18,2)”“=QUARTILE
($C$3:$C$18,3)”*=QUARTILE($C$3:$C$18.4)”,

B) FAFFAMEGWHET 3 B MK 3 K4, EEERITHK X J2: J4, g A A A X
“{=LARGE($C$3:$3C$18,{1;2;31)}7; £ J5:J7 Wi A B4 A X “{=SMALL($C$3:
$CPH18,{152;3})}7,

5.2.7 STDEV # VAR & %

Excel s 48 46 745 T T SR AS 50 5 M A9 o of i 22 F1 D7 22 B R B, HEIE O

STDEV(numberl, [number2] ) AR IR AR A bR o A 2 .
STDEV. S(numberl, [numberZ *ﬁ}E‘#Zﬁﬂ'ﬁﬂﬁT{EWu
STDEV. P(numberl, [number2], HR Y A AT B A v 22
VAR(numberl, [number2], *Eﬂ?rﬁéﬂqlﬁ 2.
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VAR. S(numberl, [number2], ) :MIEEEAAL T 724,

VAR. P(numberl, [number2],---): ¥z MiRiE )24,

A pR A 22 R A R A R B 3 R R SCA L o SR A B D T AR e
STDEVA.STDEVPA.VARA.VARPA,

5.2.8 SUBTOTAL H#

SUBTOTAL &% 3% F 51 32 55 BO0E P2 A 19 73 2830 6 AR 41 4% 388 1) 2 B 2 L3 [l
AR 20 il . HaE Y N .

SUBTOTAL( function num, refl, [ref2], )

Hrp, 2% function_num 5§ % {ff FH 0] B R AT 73 200 B H5 .1 28 AVERAGE.2 i
COUNT.3 } COUNTA .4 3} MAX.5 & MIN.6 4 PRODUCT.7 ) STDEV.8 J STDEVP,9
4 SUM,10 24 VAR .11 24 VARP; 101 2| 111 BShAER] 1 2] 11,15 Z 0% [ (H .

S rell SRR HBAT 00 BT R R S — i 24 K ECE ST . TR S8 ref2 2%
AT A B BTS2 w4 K 5 H . mEZ T LUA 254 A4 K IacH 51/

B an, Az =SUBTOTAL(9,A2: A5) "M T*=SUM(A2:A5)”; “=SUBTOTAL
(1,A2:A5) 7% F“=AVERAGE(A2:A5)”,

(5] 5-10]1 51 TAEISHME S48, 7E°M15-10 Gt s CLBHAE R HMD . xIsx”hid st &
BT A SRR AR OO A 423 PR U (FREQUENCY . RANK . PERCENTRANK , MAX .
MIN.LARGE,SMALL,AVERAGE .SUBTOTAL . MEDIAN,MODE, VAR # STDEV) I }2 H
] 55 7] 5§ ZC(DATEDIF . YEAR . NOW 5 TODAY) 5¢ i 40 F $#8:4F . 45 R K 5-11 Fow .

N

A A B G D E F G H

1 BT (s8R — % 2019/9/21

3 =9 1996/3/10 | 23 23 ¥ 5,075 6 58%

4 &R 1989/6/10 | 30 30 ¥ 5,621 1 100%

5 EisiE 1976/12/1 | 43 42 ¥ 4,998 8 42%

6 HEX 1959/1/1 60 60 ¥ 4,800 | 10 25%

T |8%FEE 1982/10/10| 37 36 ¥ 5,481 3 75%

8 | NEE 1986/1/5 33 33 ¥ 4,89 9 33%

9 EFER 1981/5/5 38 38 ¥ 4,542 11 17%

10 FkEE 1978/12/31| 41 40 ¥ 5071 7 50%

11 | FBA 1984/3/5 35 35 ¥ 5,519 2 92%

12 ER 1974/12/11| 45 44 ¥ 4,403 13 0%

13 ERE 1980/8/6 39 39 ¥ 5,481 3 75%

14 F¥ & 1969/12/12| 50 49 ¥ 5,092 5 67%

15 H18TE 1964/7/7 55 55 ¥ 4,474 12 8%

16

17 : FRAHMA G & , .

18 |20 BELF 0 20 |meadim ¥5, 621 |“FIFHM ¥ 5,042
19 21730% 2 RV =% .| ¥5,519 | fal #H ¥ 5071
20 317404 6 40 [RHM ¥4,403 ML= ¥164, 995
21 41750% 3 50  |E¥CE_KHM ¥4, 474 |$iMibRMEMRZE | ¥ 406
22 |50% Lk 2 IR E MM | ¥5, 481

Bl 511 B TAF RSB £ B e 45 2R
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(1) £ Gl ook B R4 24 H A,

(2) MRAE A H A5 5 T Y AR AR O A HOR A ) Mg R AR O R R
FTT B Ry ok 22 Iy 0 R AR B s AR BB .

(3) Geit b TS AR Y 4 A 0

(D R TRHHHES HE o e HE4

(5) Gt d5c = I L 575 R0 7 M | S5 (UK T 30 25050 AR I T 5 3 I vl D S T L R
BRI/ EEANE [T

(6) BEitHm i 7 25 FbR i 2% .

[ 5 RK]

(D BRYarHB, 78 Gl oot i AAX“=TODAYO”,

(2) WHEEA L T SFER, 75 C3 i AAX“=YEAR(NOW () —
YEAR(B3)”,Jfm MIEHAEZE C15 BT,

(3) THEBAL R TS RAER . 78 D3 Hooks i A A xXL“=DATEDIF (B3,$G $1,
"Y"™)”, Jf 1 R E D15 T

(4) FEHEEERFERE . A TMHH FREQUENCY 8540 1T 5008 78 X3 Py H 311 4
FLTE C18:C21 £l DX B i AR 385 AR I B

(5) FI ARG T R g T A T 52 R AR 09 /0 A O . SR B X B B18. B22, 7F G
R A AR =FREQUENCY(D3:D15,C18:C21)”, 4k J5 #& Ctrl+ Shift+ Enter %4
ERAH N,

(6) THA L THHHES . 78 F3 Fooks dhim A A" =RANK(E3,$E$3:$SE$15)”, Jf:
] FIEIE 2 F15 B0,

(D IR THHE 2 HES . 78 G3 Hootg i A AU =PERCENTRANK($E$3:
SE$15.E3)7, - P E G15 HITH , & B HAS A8 A 0 ke, I/ B s B 500 47

(&) Biitim #H . 78 F18 B johs i A A “=MAX(E3:E15)”, MK, H P WAl
LA AR =LARGE(E3:E15,1) 78 # “=SMALL(E3:E15,13)” 5 i AH R D) fig .

(9 GEItEE —mHM . 7E F19 Hookk i A A XX =LARGE(E3:E15,2)”,

(10) it i fRH M. 78 F20 ook i A A =MIN(E3.E15)”, %%k, H ]
IR A AR “=SMALL(E3:E15, )78 #“=LARGE(E3:E15,13) " 5& il AH [F] Zh GE .

(D) GEIHEIECEE —ARHM . 7F F21 oot i AAX“=SMALL(E3:E15,2)7,

(12) Gt BB R Z B H . 7F F22 oo i A A “=MODE(E3:E15)”,

(13) G F¥#HM . 76 H18 Mtk i AAX“=AVERAGE(E3:E15)7, %k, H
P AT AR AR =SUBTOTAL(L,E3:E15) 752 A0 R T g

4 Gt FEmM . 75 H19 BTk i A A X =MEDIAN(E3:E15)”,

(15) St #m ey o7 22 Fbr e 22 . 76 H20 Bk hi A AR “=VAR(ES:E15)”; 7¢
H21 BTk i AA X “=STDEV(E3:E15)”,

[ FA]

RANK RO 8 52 B0E 0 HEA AR [, (80 8 52 850(EDKE 52 0 5 S0 B0 A HEAL . AR 1) v < %
TR K AME” B FNHE AL IRV 3 U HENL 4 25 B, CBRER & B HERL N 5.
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| €Z:0:5) |

(D EEHRE, WA AT ER LI BB XA 2 A5 1§ 12 ok 5L
COUNTIF (Ge 3 Fl » 45 41 2 ey 58 B HE 5 8 Bl P 3 2 2% 2 1 0 S S B0 g 3T D g 1 2
& — T EB— 5 A 0 (FREQUENCY pRH0 wt it 57 0 #5831 H 45 4F 1% B i 5053 1
b AL

(2) G 5 X3 B B S A Bk n. ) PR LARGE Carray, 1) 38 8] 5 Kl (BF MAX
(array)) , % LARGE (array,n) & [ 5 /MA (Bl MIN Carray)) .

(3) WA SMALL sS85 — m 3 ($275 . “ = SMALL(E3:E15,12)™), LA
KAIH LARGE RS i HEIECE —ARH M (378 . “=LARGE(E3:E15,12)™), #ii| &,
T A w0 A B BCE X, G ) LARGE o6 8038 48 & A de/ME 2 o) #1)
SMALL pRECH 5 HS b DN EKRE?

G52 BEEMAMSASR

ST AR

BT 5.1 WA A MECF RELZ AN Excel B 2438 T V0 & FA VBUE F L TR LT 7 AR
EY N O R OO N DG N IS ) T ST G NN O 4 N/ - B R | 71 s E 2
(T HERCAD) iz 8 BEHLIE %5 2 58 50, UL & P1LRADIANS, DEGREES, SIN, COS, TAN,
ASIN,ACOS.ATAN %5 = ff sk,

5.3.1 SANFEERH

TEVEAT B T 5 B A A S 7 A /NG A FH B pRESORT DA B R AT 3 A RN 1
1. ROUND.ROUNDDOWN #1 ROUNDUP i %

ROUND,ROUNDDOWN #1 ROUNDUP & % T #8008 4 A B8 & /DB e, H
WEEN .
ROUND(number, num_digits)

ROUNDDOWN( number, num_digits)
ROUNDUP ( number, num_digits)

Ho, 280 number SZEH . S8 num_digits & /NEU EC A0 5 1 80 WAL B num_
digits 2 /NE QNSRS 0, IR 5 T 2R S 08k, Ul A BI/NE S 220 num_digits £,

ROUND #4005 U 4 1A 2148 52 B9 07 %0 ROUNDDOWN ¥ 00 51 25 22 5 J7 1] G 48
S AB /N B T 1)) 4 A B 48 5E 8902 %k s ROUNDUP ¥ 507 W) 25 178 B3 % 1Y J7 1) (I 266 of {1 44
KB ) A A B8 E IS

B, 8 BTk AL L Fr 12, 3156, BRI0HS A2 L& —12. 3156, 0,

(1) AR“=ROUND(AL.,2)"Hy 45 %K 12, 32,

(2) A“=ROUND(AL,0) "By ZE RN 12,

(3) ARX“=ROUND(A2, —1)"HI 455 K —10,
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4) AR“=ROUNDDOWN(AL,2) " 45 R K 12. 31,
(5) AFX“=ROUNDDOWN(A2,2) " 45 R}y —12. 31,
(6) AR“=ROUNDUP(AL, DB ZER N 12,4,

(7) AR“=ROUNDUP(A2, D" Z5 R —12. 4,

2. MROUND .FLOOR # CEILING X #]

MROUND,FLOOR #1 CEILING & %% FH T8 B8 & A 2 38 & B 5 5, HiE
eI
MROUND(number, multiple)

FLOOR(number, multiple)
CEILING(number, multiple)

P, 28 number B2U{H ; 2% multiple & X%, number & A #| multiple FIfFEL,

MROUND ¥ £ 7 & A £ 48 2 FE 800 A5 20, 2R E0E number B DLIEECA R EOK T 5k
TR — 2 0 I B T A B ARG FLOOR K80 1 5 B 1 1)
Y 28 XHE /N 5 ) i A BN 46 58 FERUW A5 40 CETLING #4007 5 46 Gk 25 2 1Y J7 In) (U 468
XAE K D) 7 A B H6 5 LB A5 5.

fian, BE ook Al e E 17, ook A2 AL 19,0,

(1) AF“=MROUND(AL,5)"HI%EH K 15,

(2) AE“=MROUND(A2,5)”fI%5 H 4 20,

(3) ARX“=FLOOR(AL,5) " 45 R K 15,

(4) AR“=FLOOR(A2,5) " 45 - K 15,

(5) ARX“=CEILING(A1,5) " &5 R 20,

(6) AR “=CEILING(A2,5 &5 R0 20,

3. TRUNC #0 INT &
TRUNC flINT pREUH T8 2 80E 0 /NEGR 7 . HaB R R .

TRUNC(number, [num digits])
INT(number)

Hoor , 28 number £EH ; FTEZS % num_digits CBRINE N 0) & /N0, W num
digits R IEFEE0 AR B8 num_digits £ /NEC Q2R Sy o, IIBORE 5 4n 21 Sk 70850, )< A3/ B
SN num_digits 7,

TRUNC #4408 B 45 22 09 067 85, B2 T AR 1980 3 s INTT B850 1) T i A3 e 422 30 1 B

B B E Tk AL A 15,625, BAITH A2 U —15. 625,

(1) ARX“=TRUNC(AL,2) "B 45 %K 15.62,

(2) AR“=TRUNCAD"HYZER N 15,

(3) ARX*=TRUNC(A2, — D) ”H45 % K —10,

(1) ARE“=INT(AD "I RN 15,

(5) AR“=INT(A2)"HILE 5}y — 16,
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4. EVEN 1 ODD & %

EVEN #l ODD & £ T8 B fE 1o b & A B fe 43 i (i Bl B, HBiE

EVEN(number)
ODD( number)

Hoip , 280 number Z80{H . EVEN F1 ODD pRZCK £05 5 3 18 B & 1) J7 18] (s 48 X {H
KRB I7 D) 7 A B e 4 30 i) A A el A

Bihn B2 Tk Al AL 3. 1L BAITHE A2 A —3. 1,000,

(1) ARX“=EVENADBIZ5 RN 4,

(2) AR“=EVENA2) " RN —4,

(3) ARX“=0DDAD LR N 5,

(1) AR“=0DD(A2) 45 By —5,

(6 5-111 T 42 4 (3 2% R 80 ROUNDUP #il

A A B (& D

CEILING) . 7E*fI5-11 %o R B (BE A KD L xlsx”H g eV ;
BN IRIEFHBOTERIT R B am e sue R |2 R AR

# 30 N, SERWE 5-12 iR, 4 I:$ﬁ 206 | 17 7

5 | =44 185 7 7

(3£ R] 6 [IUZEZ 193 | 7 7

(D TFRPEERCE ik 1. € C3 BAITHE i A 7 FEH 161 | 6 6

A" =ROUNDUP(B3/30,00”, IF 18 FHE CT 8 pg 510 g sions il 01 GO T 46 68
JCAE

(2) T B Ok 2) . 78 D3 It i A A =X =CEILING(B3,30) /307, 3 [1]
THIFEE D7 HITH,

5.3.2 BRHBFERH

1. PRODUCT.FACT #1 SQRT & #{
PRODUCT.FACT Hl SQRT 435l % i T IR AL B TR ME ARz A, HiEER.

PRODUCT (numberl, [number2], ---)
FACT (number)
SORT (number)

Hr , 28 number Z50H .

PRODUCT R #R [71 S # 1 - FL; FACT iR [A number BBy €5 SQRT iR [l number
-7 AR

40 AR E BT X AL A3 AL SR E 2.4.6. 0

(1) AX“=PRODUCT(A1:A3) "5 RN 48,

(2) AR“=FACT ) IG5 RN 120,

(3) AR“=SQRTU6)"HILEH N 4,
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2. QUOTIENT #1 MOD & #1

QUOTIENT A1l MOD & #UH T HCEA PR MU s E, HaBk s .

QUOTIENT (numerator, denominator)

MOD(numerator, denominator)

Hrp, &8 numerator N EE; 2% denominator 2R,

QUOTIENT pR$5GR [ B 25 1 B KR 43 5 MOD bR EIGR [0 B 5 1 A 8058 4
a0 .

(1) AX“=QUOTIENT(7,2)" 45 H N 3,

(2) ARX“=MOD(7.2)" 4R K 1,

3. POWER.EXP.LOG.LOG10 #1 LN &%}

Excel HF 48 BORDG S0 802 B #5 POWERVEXP.LOG,LOG10 fil LN, Hi%
%R

POWER (number, power)

EXP(number)

LOG(number, [base])

LOG10 (number)
LN(number)

Hrp 28 number JEXUH , power J& %, Al £S5 base X ECH K CBRINE A 10D,

POWER %GR 7] number [ power 775 EXP iR [0l e [ ZAXTEL )£, 2. 71828182845904)
B number K77 ; LOG BREGR [ LA base K number BIX%L; LOG10 sREGR M LA 10 Ry
JE Y number AYXTEC; LN BREGR LA e MK number FXF5C, #ildn .

(1) ARX“=POWER(2,10) "B 45 5% 1024,

(2) AR“=POWER(27,1/3)"H 45 R H 3,

(3) AR=EXP() AL RN 2. 718281828,

(4 AR=LOG8, )" R K 3,

(5) AX“=LOGI0(1E6) " 45 - N 6.,

(6) AE“=LN(EXPG) LR N 5,

4, ABS #1 SIGN & #§

ABS F1 SIGN bR 5 T 3R (8 i) 266 % (5 R0 1 e 1F %k, Hoai s k.

ABS (number)

SIGN(number)

Hi, 28 number NEUE ., ABS ¥R Bl number A48 % {E ; SIGN #| W number Y
IEfA 4, number S IERTIR ] 1, Ry SR8 1] 0, 24 fBf R Bl — 1, fijdn .

(1) A“=ABS(—1. 23" 25 R 1. 23,

(2) AR =SIGNUI2)"HLEHN 1,
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(3) A “=SIGNO) SN 0,
(1) AR “=SIGN(—12)"Hg5 8 R —1,

5. GCD #1 LCM & #§
GCD il LCM R TR e KA A8 /N80, Hass R .

GCD(numberl, [number2], )
LCM(numberl, [number2], «:-)

Hod , 28 number N EUE . GCD & [0l it A 2 BUE 1) i KA 2980 (Greatest Common
Divisor); LCM i& 8] firF S 5 10 F /DA 5 B0 (Least Common Multiple) , 40 .

(1) ARX“=GCDU5. 2D EEHH 9,

(2) AR“=LCMU5,2D) " IZE RN 135,

6. COMBIN 1 PERMUT & £

COMBIN %0 T3K 2H & 5al — 3 2 %0, PERMUT s 80UH TR HE B, HiE Rk .

COMBIN(number, number chosen)

PERMUT (number, number chosen)

Hop, 2% number Ml number_chosen ¥ N HUE .

COMBIN bR $ii& 171 41 & H el — 0 2250 1150 43 € B B A X 2 465 number 42 U
T %% number_chosen BYZH &%,

PERMUT pREUR Ml A E U E B H 14 4 number H 3% BU#F T 0K number_chosen
1 HESEL HEF) A AR 13 R R RS ST, HO SHE AR CHERN
PR JC R S, M ek T TR SRR AR R

i 4n .
(1D ARX“=COMBING, ) "HEE R KH 10N 5 MARITCREFHRIE 3 MAFEICE /Y
P A
HE B L5—3! XZ!—m)o
(2) AFK“=PERMUT(5,3) "G5 RN 60 5 PAREITCZE P E RN 3 P ARFEICE
. |
{10 HE ) 24 A§=%=60)0

7. MINVERSE .MMULT #1 TRANPOSE & £§
Excel W T M (48041 12 B /0 R B A0 5 MINVERSE, MMULT, TRANPOSE
4, HaE¥ .

MINVERSE(array)
MMULT(arrayl, array2)
TRANPOSE(array3)

Hp , B8 array W17 IV 450 RIS 5 280 arrayl W57 80R array2 19 %)
AR s S50 array3 2504,
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MINVERSE % %t 38 [\ %6 B /9 365, MMULT PR 3R [ P A ¥ 40 %6 B 19 7 1,
TRANPOSE pRECR [BIEC4H 10 3% &,
[ 5-12) SR % =0 — K 7 & (JH B s 55

MINVERSE . MMULT %0, 7€ “fl15-12 %% i f‘]zg-u—'&;ﬁ ———— :
B(ETE— R . xlsx” PR =TE— W ITTE 25 (5 ovionao
AN 5-13 B . Zoe— WA |
JZ.ZT +5y — 3z =42 g . Emf Elf:i %
x + 8y +2z=30 8| 1 8 2 30
30+ 2y 4 62 =56 . =
(5%5 %) |
(1) 78 A7:C9 LI I E7:E9 By X rb i A |13_0 ]0.136]-0.045
5 7 R P R R 1 .
() HEHRR BB, ok Alz, | SR e PR

Cld4 BT IX 38, 5 A B4 28 L { = MINVERSE 131 (11?33
(A7:C9}”,
(3) Kffp = JC— W, P B17:B19 HoT
B X B B ABC A K (=MMULT (A12:C14,E7. E9) } 7, ¥ 7 8 =X 28 B0 e 1 3 5 7 7
=) (B B A T L 75 31 = o0 — IR O R I

5.3.3 BFENLEE

RAND #l RANDBETWEEN & % T4 seBEHLE , & F T reAma 8ods . HaB skl .

B 5-13  HiRRE R 6 R = 70— Wk f)

RAND()
RANDBETWEEN ( bottom, top)

Hr, 240 bottom Ml top 43 5 RANDBETWEEN & 3505 3% 1] 114 &% /N 5 50 i B K

RAND pREGR PR T F 0 H/ANT 1 B4 A B4 . RANDBETWEEN
BGR ] — AL T P AT 78 Kl 8] 1) AL 4

YR T AR I 0K 3R [0 — A 37 1 B BIL 5 450, 78 B oo 6 20 X 4 RS T 4% F9 Tk
S, RN U A SRy 25 AL RV IK A P b 230 WAL s A T 3 o 35 30 RS O (1 7 1 S B

i AX“=RANDO * (b—a)+a "I a 5o Z A A BEHLZEL .

i .

(1) AX“=RANDO”BEHLAE L0, 1D 1 SEEL 0, B 0<<n<<1,

(2) AR“=RANDO * (240—150) + 150" KEHL A= [ 150,240) B SEHL .

(3) AR *=RANDBETWEEN1,100) AL 4 [ 1,100 i3 %k ,

(51 5-13Y  fili FH Bt BIL o 400 A 2 A A I8 DU 25 s . 78 “15-13 2¢ A4 {5 B 3R xlsx” 11
A2:A201 KB ALE TR IR 200 22 A4 B 2% 505 B # B R S8 LA F 454, 45 R n &l 5-14
Fis
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(1) 3 ) B AL pR A 1 4 BE 24 A= (1) B 55 (150, 0~ 240, Ocm, 14 B — 7 /N B0 | 8 4%
(0~100 BYEEE) . A 5 2% (0. 0~1000. 0,15 B — i /NED .

(2) P24 S OF AR 53 LL 10, DU 4 7oA B BB 40 A C2.:.C201 ¥
X 3,

4 A B c D | E

|| %% [B@en| M RAA% ANR
2 |813001 175. 8 43 66| ¥ 753.7
3 [B13002 186. 8 59 T7| ¥948.5
4 |B13003 156. 6 53 73| ¥399.4
5 [B13004 216. 4 81 90| ¥ 330.8
6 [B13005 156. 8 86 93| ¥484.2

P 5-14  BEAIL e&HO R B CE A AR 2D

CEFZ )

(D A AE S EE R (BEE— /N0 . 78 B2 Hoo#s H i A A =X “= ROUND
(RANDO) * (240—150)+150,1)”,4% Enter ##fIAJ5 7] T3 7L = B201,

(2) WA RSHE B . 15 C2 Btk i A AR “=RANDBETWEEN(0,100)”, #%
Enter 881\ f5m FIHEFTE C201,

3) Az ARG B (R — 1 /NBO . 7E E2 BT #% b i A 23 20 = ROUND
(RANDO *1000,1)”,4% Enter ##f\J5 1 F 7T = E201,

(4) JAHE A RS (IR B8 BB 43D . FE D2 BT i AA R =ROUND(SQRT
(C2) * 10,0)”, %% Enter ##fIAJ5 ] F 8175 & D201,

5.3.4 =A%

1. PI.RADIANS #1 DEGREES & £
PR

P1 R HGR ] 5] J& 2% ; RADIANS
R, HiEER.
PI()

RADIANS(d)
DEGREES ()

Hop 280 BN . d =MAE.

filan .

(1) AX*=PIO”HZE RN 3. 141592654,

(2) AR “=RADIANS(180) " 45K 3. 141592654,
(3) AR “=DEGREES(PIO)/2)” 455 K 90,

B A B2 L 4y I s DEGREES bR £ I s 6t

2. SIN.COS % & #

Excel H2 41 = # R ECL 45 SIN,COS, TAN,ASIN, ACOS, ATAN %, %f i T %2
R =R, Bl .

| 146



F5ae MBS R B PEEAR

(1) A“=SIN(PIO/2)"IZE R K 1,
(2) AR“=COS(RADIANS(60)) 4554 0.5,
(6] 5-14) 240 = ff pR BRI 15 . AE“115-14 1F 5% 58 BRI AY 3% R B xlsx” F [] i 2 il 1F
5% PR BRI A 5% R e R 5 N E] 5-15 iR .
B | c | pD|le|F|e6|H|] T | J][|[=®KI|LI]|WN
sin(x)|cos(x) 15

0] 1.00
30 05| 0.87

o=

[~
O

o]
8

=]

60| 0.866| 0.50|| 1! -
1] 0.00
| 120| 0.866| -0.50|| 0.5 -
| 150[ o0.5| -0.87 \
= 5 ()

180[ 1E-16] -1.00|, ¢

- . : : P Q
2100 -05| -0.87 1 300 s00 —S—cosx) [
| 240| -0.866| -0.50 e

—
w
=

11| 270 1] 0.00

12| 300 -0.866| 0.50

13| 330 -05| o.87| 1 %

14 | 360|-2E-16] 1.00

15 15

16 o O Q
P 5-15  IE 5% bR R A 5% R AR

CEd )

(1) 2R FFRR fR 0 RS 9 7 P e B0 M IX I A2 A4 R A o B CFf B — AN JE
I ME . 25 22 5081 0~360, A Z B R KN 300,

(2) TH5 SIN RECF COS s ryfH . 75 B2 Hooks g A2 “=SIN(A2/360 * 2 *
PIO)” 78 C2 L i A A =COS(A2/360 x 2 x P1O))”, 31 FH 7 £ Bl4 F1 Cl4
BLITHS .

(3) iR, R AL:C14 I SR ITA% DX I, B 3 A 73R 0, BE 6~ (B 37 4 P i
S B 2Bl R R AR i BRI L

[#R])

T 1 8% 78 SIN R COS R B AT A HI“A2/360 * 2 x PIO”? HBYEA 47 W
i 225 1 4% 5% REK L LE 1) R ESCSE L A 502 RN = A pR 7

[615-151 Zr B BORME. FIRECAM =/ [4 4 B _C
K 1 x  |ABRHEAND | SBRHAKOR
IZI%I(R(;)UND‘ SQRT. ABS. EXI?‘ LN, PI. SIN ),‘ 2W 5 07 507
REAL PR 20 RAND, 25 I Wi s 0 IF. 2 3 5L |3 516 2.39 2.39
(AND #il OR) 18 “f15-15 4> BE iR 5. xlsx” 24 = ; ‘71-9209 ‘30-2511 ‘3"- 2511

BUH N —10 3 10 B9 FEHLSE Kt 43 BEpR B v B9,
TR W A ik 2. — Moy eI —1<<
<2 FME B RO HIW o <<—1 8% =2 S, S5 RI R R WAL/ NEC WK 5-16 BTN .
Jsinx+2«/1+e4 4D 1< <2

2n(x — 1)
Tx

[ 5-16 1843 B R %L

y =

tln(|x2*x\)* r<—1H =2
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(525 K]

(1) AR — 10 ) 10 /Y b AL SE 50 (R B8 WAL /NBO . 7 A2 BT % i A A X
“=ROUND(RANDO * 20—10,2)”, 1] FH 2 A42 BATTAR ,

(2) M TF Al AND eRECTH 73 Be R 8L y 190 . 76 B2 Joohs i AA = =ITF(AND
(A2>=—1,A2<C2),SIN(A2)+2 * SQRT(A2+EXP(4)) —(A2+1) 3,LN(ABS(A2 2—
A2))—2*PIO * (A2—1D)/7/A2)” I 1n T 2 B42 Fooks ., F I N B £ sl 2>
INEURL B TR 45 R R /B

(3) FIHH IF il OR BREGTE A BRI v BIME . 78 C2 FAITHE i A A =TF(OR(A2<<
—1,A2>=2),LN(ABS(A2 2—A2))—2 * PIO) * (A2—1)/7/A2,SIN(A2) +2 * SQRT
(A2+EXP(4) —(A2+1) 37, JfFm FHEFTE CA2 Ik, FH G /NEC £ sl 2/
B E AT 45 R WAL R

G71:D |

(D HH o ZBELA: Y BT LA [6) ] AND F1 OR pf 8058 53 B R B E, B
) 2 7 32 3 O 35 A b ) T B N SR A I

(2) A% >] Excel BRI =M REE 7. L EBE Excel Rk W35
ANBEE WS B a FELh b NiE N a * b, fEF3k 2G5 00 4508 B, i B H AR 45
S AR S A DR EM ], RIXANZEBALE R — A BRSO 5r

3] &

—. BiEm
1. 1€ Excel 1,430 =COUNT ("3} 8E HL",2015,"100", TRUE, # N/A,)” {4
H .
A. 4 B. 5 C. 6 D. 2115
2. 1E Excel 1, 2 BITHE X AL: ASO AE B FEBEGL 50 &4 24 AR WiE SO St . 1R %
BEIESCER 2 2 B A X .
A. =LARGE(A1:A50,49) B. =SMALL(A1:A50,2)
C. =SMALL(A1:A50,49) D. =MAX(A1:A50,2)
3. 7E Excel 1, 2 BITHE X IR AL: AS0 fE B FEBEGL 50 & 24 AR WiE SO St TH A
OB SCEIVECER 3 24 i AR

A. =LARGE(A1:A50,3) B. =SMALL(A1:A50,48)
C. =MIN(A1:A50,3) D. =LARGE(A1:A50,48)
4. 78 Excel o Al ] INT GBCE e 80O 52 BLEITAR AT P i /N (il n 123, 486) I 4 1.
AP — /NS R 123, ) B AKX .
A. =INT(A1 *100-+0.05)/10 B. =INT(AL % 10+0.5)/10
C. =INTC(A1 % 10+0.5)/100 D. =INT(A1 % 100+0. 05)/100
5. 7E Excel H, fii% Al:A100 FICHE X A7 808 B 9L 08 SCBOR i i i, LU
it 80~89 M NBUW A b BR T s FOAth 7 vk ¥y AT DL S B R 1 DR

A. =COUNTIFS(A1:A100,"<90",A1:A100,">=80")
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B. {=SUMC((A1:A100>=80) * (A1:;A100<=89))}
C. =SUM((A1:A100>=80) * (A1:A100<<=89))
D. =SUM(COUNTIF(A1:A100,">="8.{80,90}) * {1,—1})
6. 7F Excel . fRi% Al:A100 R ITHE X I8 77 il & Jt BE 40 05 0 15018 25 1A 19 il 4, 4 it
KFHET 90 4 FFHAE Bl s O AB Ay
A. {=COUNT(0/(A1:A100>B1))} B. =COUNTIF(A1:A100,">"&.B1)
C. {=SUMF(A1:A100>B1,1))} D. =SUMUF(A1:A100>B1,1))
7. 1E Excel R A1: A10 BLITHS IXBUR AE80E %5 T R T 1 850, W BL T e it ix
BT KB P A O A R R
A. {=COUNT(1/MOD(A1:A10—1,2))}
B. =SUMPRODUCT((MOD(A1:A10,2)=0) * 1)
C. =SUMPRODUCT(MOD(A1:A10,2)=0)
D. {=SUM(MOD(A1:A10+1,2))}
8. 7E Excel 1 R Al: A10 FRICHR XU A CE & TR T 1 0850, W DL 23
BT X B AR RO A R R
A. {=COUNT(1/MOD(A1:A10,2))}
B. {=SUM(MOD(A1:A10,2))}
C. =SUMPRODUCT(MOD(A1:A10,2))
D. =SUMPRODUCT(MOD(A1:A10,2)=1)
9. 7E Excel ' {1 A1: A100 HLIOHE XD ARG & T2 A 1 Itk 24 (R IEASFEAE R 44
[F) B (4175 ) o T A 8 3192 B 0 A DX 8 P AN () 2 2 B0 28 3K R A 1R 11 S .
A. {=SUM(1/COUNTIF(A1:A100,A1:A100))}
B. {=SUM(COUNTIF(A1:A100,A1:A100))}
C. {=SUM(——(1/COUNTIF(A1:A100,A1:A100)))}
D. =SUMPRODUCT(1/COUNTIF(A1:A100,A1:A100))
10. 7E Excel H1 f3& AL: A100 HLITAE DX 38 b A7 il B JE BE 900 18 501 %5 1 i i i, LA
TGt 80~89 A NBM AR P BR T ATy 4R DL SR K A U AE
A. =COUNTIF(A1:A100,">=80")—COUNTIF(A1:A100,">>89")
B. =SUMPRODUCT((A1:A100>>=80) * (Al:A100<<=89))
C. =FREQUENCY(A1:A100,89) —FREQUENCY (A1:A100,79)
D. =FREQUENCY(A1:A100,90) —FREQUENCY(A1:A100,80)
VEZE#E
1. f Excel #1858 504% A1 FR/NECCHI AN 1. 2345678) 7R R 43 FLIE 231 ELAR B i f
INECCHIN 123, 46 YO B9 A .
2. 7E Excel o7 i F§ INT ORI bR E0O 52 I I0HE AT H g /N B (il an 123, 486) P4 4 Fi
AEEBBALNBEE RN 1234994888
3. £ Excel 1, BB X BAICA% A3 & B7.D3 £ E7 X A0k X 5 b i) Bl oR S 1
B, I8 A4S R E T AL L URIAE AT AL R
4. 7E Excel 1 R Al BT WA R “THHEL”, A2 ﬁﬁﬂ:*ﬁlj‘]”ﬁ‘jﬂg&ﬁ 2020, A3 BT
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N B NBCTF AR T/ 820207, ] COUNT(AL:A3) L5 R K ,COUNTA(AL;
ADMEE R R .

5. 7 Excel H1,SUM(10,"1", TRUE,FALSE) i %% 5 & ,SUMSQ(2, 3) )4k
RH .
6. 7F Excel 1, INT (2. 8) B 45 R N JINT(—12. ) &5 RN ,
TRUNC(29. 9) Ay 455 Ky .ROUND(99. 6.,0) [y 45 5 H ., ROUND(—243. 19,
— 2 WZER K .

7. 1F Excel 1, EVEN(67. 2) 45 5 N ,ODD(56) &5 5k .

8. 7E Excel 1, QUOTIENT (15, 2) Hy 45 1 K . MOD (15, 2) i 45 & H

,GCD(4,6) 4k 5 JLCM(4,6) 1y 45 5 .

9. 7 Excel H1,SIGN(ABS(—10)) By 45 H Ky SFACT (1) W45 5 h ,
FACTDOUBLE(4) ()45 5 .

10. fE Excel 1,POWER(5,SQRT (9)) i) 45 3 Ny . LN(EXP(LOG(16,2)))
ERE Sy .

11. 1£ Excel H1,DEGREES(PIO) /4) {45 5 H ,COS(RADIANS(—60)) [y &k
RN ,DEGREES(ASIN(1)) iy 45 5 Jy .

12. 7 Excel #1, PERMUT (5, 2) ) 45 B K , COMBIN (5, 2) I 45 %
H .

13. 7 Excel H1,iz B £k AR A —100~100 (1 7 — 100 1 100) ) B HL

14, 76 Excel . B4 A ﬁjjw; B %J,J”JJ%E%A 17 51 2 1 {4

MDETERM(A1:B2) X JHFE B 4R FF MINVERSE(DL: E2) 24 i
A 1B (3L MMULT(A1:B2,D1:E2) (9455 JHERE A B JTE B AL Z
SUMPRODUCT(A1:B2,D1:E2) By 455 Hy JJEFE A R B ST E W Z 207
I SUMXMY?2 (Al: B2, D1: E2) i 45 % N SHE A B TR EZHM
SUMX2MY2(Al: B2, D1: E2) 4 45 % K SHFE A M B LR B Mz
SUMX2PY2(A1:B2,D1:E2) B45 % H . #3530 PRODUCT(A1:B2,D1:E2) {4k
RN .
n(6x —e) )

15. B# R A In(| i —x+2 ‘)—W—SIHSI+3«/I + e 1 Excel xR

H .

16. 7F Excel H1 .42 B —100~100 Ay bl L 32 H (B B — 07 /NVEO B9 25 28K .

17. #£ Excel W, #5804 X 3 A1: A50 A7 E S JE 9L 50 44 2% A6 19 i SC 5, B
LARGE R HZPEE SCEIECE 3 4 1 st A =00 LRI SMALL sR 02
IZPRIE SR 3 4 MRS A =R .

18. 7E Excel H1, B Al: A10 BTG A [X 38k o 77 i 35 1t Bk /K 32 ol B335 — 40 L 3845 3 1Y
10 LG, A TRIMMEAN R 25 50— A d5 i 40 FL— A B AR 43 J5 TH 530102 3l - 3
G NS W .
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